



Nr ref.: ZP-135/2019

Toruń, dnia 05.12.2019 r.

**Wykonawcy**

**WYJAŚNIENIE  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Sukcesywna dostawa sprzętu komputerowego”**

Uprzejmie informuję, że w dniu 03.12.2019 r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w brzmieniu:

**Pytanie:**

Czy w części 4 Monitory w Konfiguracji M1: Monitor standard 23"-24" zostanie dopuszczony monitor z dwoma złączami USB 2.0 i plamką 0,275mm ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie monitora o rozmiarze plamki max. 0,275mm.

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie monitora z dwoma złączami USB 2.0 pod warunkiem zachowania pozostałych wymaganych parametrów, tj. min. 1x złącza VGA, min. 1x złącza HDMI, min. 1x złącza DisplayPort, min. 2 złącz USB min. 3.0 .

**Pytanie:**

Czy w części 4 Monitory w Konfiguracji M3: Monitor WUXGA >24" zostanie dopuszczony monitor z czterema złączami USB 2.0?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie monitora z czterema złączami USB 2.0 pod warunkiem zachowania pozostałych wymaganych parametrów, tj. min. 1x złącza HDMI, min. 1x złącza DisplayPort, min. 2 złącz USB min. 3.0 .

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
  
mgr Jarosław Lisewski